

## 第二十七 进天国

天国与神的国是没有分别的：天国就是神的国，神的国也就是天国，名称不同，地方是一个，基督徒是有权柄进入天国的，谨查考几处关于进天国的经文，分述于后：

### 一、胜于文士的义

我告诉你们，你们的义，若不胜于文士和法利赛人的义，断不能进天国。[太 5: 20]人若想靠自己的善行进天国，实在是一件很难的事，耶稣说：人的义必须胜过文士和法利赛人的义，文士和法利赛人，熟读旧约圣经，严守律法，并且行出一些善行来，如：禁食、祈祷、奉献十分之一等等。然而人若想靠行为进天国，就必须超过这义行。

### 二、遵行天父旨意

凡称呼我主啊，主啊的人，不能都进天国；惟独遵行我天父旨意的人，才能进去。[太 7: 21]进天国不是喊两声‘主啊！主啊！’就能成功的，必须身心甘愿遵行天父的旨意。那么什么是天父的旨意呢？就是圣经声神所吩咐的一切命令，如：彼此相爱、见证救恩、真诚爱神、不恋世俗、凡事不求自己的益处，只求荣耀天父，一生遵行不懈，这样才能进入天国。

### 三、努力奋发追求

从施洗约翰的时候到如今，天国是努力进入的，努力的人就得着了。[太 11: 12]进天国不是坐着不动的等待，乃是努力前进的追求，如果要夺获一个锦标，必须争先恐后奋不顾身的追求，才能得着，那么要进天国当如何的努力呢？要放下今生的思虑，钱财的迷惑，在圣道上追求信心、爱心、圣洁、敬虔等等，如此的努力，就已是走向天国了。

### 四、回转像小孩子

当时，门徒进前来，问耶稣说：天国里谁是最大的？耶稣便叫一个小孩子来，使他站在他们当中，说：‘我实在告诉你们，你们若不回转，变成小孩子的样式，断不得进天国。[太 18: 1-3]小孩子的心是纯洁的，小孩子的行动是正直的，小孩子是未曾沾染罪恶污秽的，小孩子是虚心喜欢接受别人教导的，我们要进天国，就必须回转变成小孩子的样式。

### 五、从水和灵而生

耶稣说：我实实在在的告诉你，人若不是从水和圣灵生的，就不能进神的国。[约 3: 5]从父母而生的身体，是要经过病老和死亡的，所以说，血肉之体不能承受神的国。若要进入天国，必须从水和圣灵而生。水是神的道，水也预表圣灵，所以人要进天国，就要接受神的真道，更要接受圣灵在心里，这样从肉身而来的旧人就被废弃，从水和圣灵生的新人才作主张。

## 六、主必拯救进入

主必救我脱离诸般的凶恶，也必救我进他的国，愿荣耀归给他，直到永永远远，阿们。[提后 4; 18]进天国若单靠自己的义行，及努力为善等等，就比骆驼穿过针的眼还要难。但主耶稣已为我们进天国开了一条道路，籍着耶稣的流血替死，就能坦然无惧的进天国了。

## 七、天父乐意赐给

你们这小群，不要惧怕，因为你们的父，乐意把国赐给你们。[路 12; 32]天国是神为人预备的，如同神创造世界给人类享受一样，但进天国是有条件的，要相信接受耶稣的救恩，天父因着我们信靠他，所以就更乐意把天国赐给我们，使我们在今生能够在地上荣耀神，将来进到天国里与神同享荣耀。

## 八、必须经历艰难

坚固门徒的心，劝他们恒守所信的道，又说，我们进入神的国，必须经历许多艰难。[徒 14; 22]基督徒是行天路的人，从世界往天国里走，这是一段遥远而且崎岖难行的路程，所以我们不能躲避艰苦，也不能畏难思退，苦难是进天国必经之路，基督徒应当大胆前行，因为地上的艰难，正是帮助我们进天国的力量。